
SUCHOLHOTECKÝ
ZPRAVODAJ

Vážení sousedé a přátelé naší obce,

opět se setkáváme nad stránkami našeho

obecního zpravodaje, abychom

se společně ohlédli za rokem 2025.

 Byl to rok plný změn, oslav, sportovních

výkonů,  a především rok, kdy jsme

si připomněli velkou tradici našich hasičů.

1. vydání únor 2026 - 8. ročník 

Když se podíváme zpět,  vidíme obec, která

žije!  Od vítání nových občánků až po péči 

o naše seniory, od brigád až po velké oslavy. 

Je úžasné vidět, že i v dnešní uspěchané době 

si umíme najít čas jeden na druhého, 

sejít se u kapličky,  v hospodě nebo v naší

kulturní hale.

Dovolte nám provést vás měsíc po měsíci tím, 

co jsme společně v roce 2025 prožili a co nás v roce 2026 čeká.



ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník 2025

LEDEN 
Rok 2025 jsme začali poděkováním. Paní Milada Hrubešová se po
neuvěřitelných 34 letech rozloučila s funkcí pokladní a knihovnice. Paní
Hrubešové, za celou obec děkujeme za dlouholetou a pečlivou práci. Knihovnu
převzala paní Jana Bělohlávková, které přejeme mnoho spokojených čtenářů.
Hned 11. ledna proběhla tradiční Tříkrálová sbírka. Díky štědrosti občanů, se
vybrala rekordní částka 13 380 Kč. Výtěžek putoval Oblastní charitě Nové Hrady
u Skutče na fotovoltaiku a humanitární projekty. Hasiči nelenili a 12. ledna na
valné hromadě naplánovali oslavy 115. výročí. Účast byla hojná a atmosféru
zpříjemnila tradiční tombola.

ÚNOR  A BŘEZEN 
V únoru jsme vyrazili do Bučiny na 68. Zimní vesmírné Hry bez katastru. Naše
družstvo vybojovalo krásné  11. místo. Děkujeme za reprezentaci naší obce.
Březen patřil ženám. Oslava MDŽ přinesla skvělou atmosféru a originální
básničky od našich mužů. Ženy si popovídaly a užily si tak krásné odpoledne.
Tradičně jsme se také zapojili do akce Ukliďme Česko. Třináct dobrovolníků
naplnilo tři pytle odpadků. Je potěšující vidět, že rok od roku je naše okolí čistší.

DUBEN A KVĚTEN 
Duben byl ve znamení poznávání i tvoření. Cestovatelská beseda nás zavedla        
do Bolívie a před Velikonocemi jsme si pod vedením Martina užili jarní tvoření
pomlázek a proutěných věnců. Žáci SŠZaT Litomyšl se postarali o nádhernou
výzdobu kapličky a jejího okolí. 26. dubna byly opět Hubaté Anky na zámku        
v Litomyšli v rámci akce Lázně ducha. Posledního dubna jsme tradičně pálili
čarodějnice a na prvního máje jsme na návsi postavili májku. Vrcholem května
však byla oslava 115. výročí založení SDH Suchá Lhota spojená s okrskovou
soutěží. Sjelo se k nám 19 družstev! Naši veteráni ukázali, že nepatří do starého
železa a vyhráli 1. místo. Muži skončili stříbrní a ženy bronzové. Obrovský dík
patří všem, kdo se zapojili do příprav této akce. Děkujeme také starostovi SDH
Petru Bělohlávkovi a veliteli Martinovi Hrubešovi za organizaci. 



ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník

ČERVEN
Začátkem června obcí projela 11. Propagační jízda historických hasičských
vozidel. V sobotu 7. června ožil park u kulturního areálu tradičním
Sucholhoteckým blešákem a Dětským dnem ve spolupráci s Airsoftovým pěším
regimentem. Červen také patřil Vesnici roku, kdy naší obec Lenka
reprezentovala jako předsedkyně hodnotící komise v Pardubickém kraji. Vesnici
roku nejen v Pardubickém kraji, ale i na celostátní úrovni vyhrála obec Písečná. 

ČERVENEC A SRPEN
V červenci jsme vyrazili na Slovensko do Veľké Lehoty na 43. Sraz Lhot a Lehot.
Naše výprava 17 občanů si užila skvělou atmosféru srazu. Doma jsme mezitím
vyčistili požární nádrž, aby byla připravena na letní koupání. Proběhl také turnaj
v pétanque a letní diskotéka, kterou skvěle zorganizovala Magdaléna Hrušková.
Polovina léta také patří cyklovýletu, který nás dovedl až do Dobrého v Orlických
Horách. Léto jsme zakončili v polovině srpna Minisrazem Lhot a Lehôt a oslav
115. let SDH v naší obci. Do naší obce přijelo 21 Lhot a Lehot a přes 100 příznivců
našich kamarádů a příznivcům.  Děkujeme všem za organizaci těchto krásných
letních akcí. 

ZÁŘÍ A ŘÍJEN 
V sobotu 6. 9. se naše obec zúčastnila pivního festivalu a her pro dospělé      
v Lozicích. Náš tým si přivezl krásné 7. místo. Tuto sobotu se nám také vdala
Tereza Pravcová za Lukáše Trnku. Přejeme krásnou cestu životem. Září patřilo
také ukončení léta u naší hasičárny, které si připravili naši hasiči. V říjnu jsme
prožili dojemné chvíle při vítání nových občánků. Do naší sucholhotecké rodiny
jsme přivítali holčičky - Nelinku a Štěpánku a chlapečka Františka. Přejeme jim
šťastný život v naší obci! Konec října patřil posvícení. Kachna se zelím a knedlíkem  
a následný 7. ročník turnaje v pexesu přilákal 30 soutěžících. 

LISTOPAD A PROSINEC
Začátkem listopadu se zástupci obce vydali do Ostrožské Lhoty na setkání zlaté
třináctky a předání předsednického kolíku v soutěži Vesnici roku. Byla to tak
krásná tečka za soutěží. Advent začal přípravou vánočního stromu na návsi        
a  první adventní neděle patřila tvorbě věnců a koncertu skupiny Parkoviště pro
velbloudy. Následovala návštěva Mikuláše a závěr roku patřil setkání na návsi        
s čočkovou polévkou, svařákem a kulturním vystoupením.



PLÁN NA ROK 2026
1. vydání - únor 2026

8. ročník

Stavíme, sázíme, opravujeme a děláme obec krásnější
 V roce 2025 se v naší obci podařilo realizovat několik důležitých kroků. Proběhla
další etapa rozšíření veřejného osvětlení, byla zahájena příprava a plánování
parcel v části Posekance. Současně probíhala údržba obecního lesa a byla
vybudována nová asfaltová plocha na hřišti u vodojemu, která zlepší jeho využití
pro sportovní i společenské aktivity. Nyní za sebou období intenzivního
plánování a administrativní přípravy, jejímž cílem bylo získat pro naši obec          
co nejvíce finančních prostředků. S radostí vám můžeme oznámit, že na všechny
naše klíčové projekty pro letošní rok jsme úspěšně podali žádosti o dotace.          
Co nás tedy v nejbližší době čeká? Naše sportoviště u hasičárny dostane důstojný          
a bezpečný kabát. Plánované oplocení hřiště zajistí kvalitní zázemí pro sportovce.
Budeme rádi, když se bude s námi společně podílet na této akci, kterou chceme
částečně zvládnout svépomocí. Modernizace se dočká i kulturní hala, kde dojde         
k výměně vstupních dveří.  Letos dokončíme projekt veřejného osvětlení, kdy  
nová svítidla budou nejen úspornější po celé obci. Dále pracujeme na parcelaci
Na Posekanci, čímž připravujeme půdu pro budoucí rozvoj bydlení a nové
sousedy. Obecní les projde plánovanou údržbou a dosadbou nových stromků.          
Z dotačních prostředků jsme objednal nové skládací stany, které využijeme při
všech kulturních a společenských akcích. Dále se zastupitelstvo obce rozhodlo
pořídit AED - automatizovaný externí defibrilátor, který veříme, že nebude
nikdo z naší obce potřebovat, ale bude sloužit občanům v případě nouze  Věříme,
že tyto investice výrazně zlepší kvalitu života v naší obci.

Na podzim nás čekají volby do obecního
zastupitelstva a budeme rádi, pokud se do nich
zapojí co nejvíce občanů, ať už jako voliči, nebo
kandidáti. Současně hledáme členy volební
komise. Zájemci se mohou obrátit na
místostarostu Matěje, který má administraci
voleb na starosti a poskytne veškeré informace.

A malý úsměv na závěr: obrázky v tomto článku
byly vytvořeny pomocí umělé inteligence                       
a ukazují, jak by naše obec mohla jednou vypadat
v budoucnu. Berme je s nadhledem. Skutečnou
podobu obce ale neurčí algoritmus, nýbrž lidé,
kteří se rozhodnou zapojit a převzít
odpovědnost. Možná právě vy budete u toho, až
se z některých vizí stane realita.

Komunální volby 2025 



A co nás tento rok čeká?
29. březen - Ukliďme Česko a Suchou Lhotu
8. března - Posezení na kávě a zákusku s Lhoteckými ženami
25. dubna - Hubaté Anky na zámku v Litomyšli v rámci Lázní ducha
30. dubna - Pálení čarodějnic dole pod Lhotkou s naší dlouholetou čarodějnicí
1. května - Stavění májky u kapličky sv. Anny
16. květnu - Okrsková hasičská soutěž v Příluce
6. června - Sucholhotecký blešák s kavárnou
3.-5. července - Sraz Lhot a Lehot ve Lhotě pod Libčany
11. července - Sucholhotecké herní odpoledne s večerní zábavou
24. října - Posvícenská kachnička a 8. ročník turnaje v pexesu
29. listopadu - Advent v Suché Lhotě 
5. prosince - Návštěva Mikuláše a jeho družiny
31. prosince - Půlnoční setkání u kapličky s čočkovou polévkou a svařákem

(změna termínu je vyhrazena a jistě se kulturní život rozroste o další akce)

PLÁN NA ROK 2026
1. vydání - únor 2026

8. ročník

Petice proti výstavbě větrných elektráren 
Občané Suché Lhoty mají možnost podpořit petici vyjadřující nesouhlas
se záměrem výstavby větrných elektráren v okolí obce, konkrétně na
katastru obcí Makov a Příluka. Petice upozorňuje na možné dopady této
výstavby na krajinu, životní prostředí a kvalitu života v širším okolí. Petici
je možné nadále podepsat: na vybraných sběrných místech, nebo online
formou prostřednictvím elektronického podpisu. Děkujeme všem
občanům, kteří se do tvorby petice zapojili a aktivně se zajímají o veřejné
dění a ochranu krajiny v našem regionu.

Sledujte 
nás... 

Odkaz 
na petici:

U nás to žije i přes týden!
I během pracovního týdne se v naší obci nezahálí.                                  
Ve společenské místnosti obecního úřadu probíhají pravidelné
aktivity pro všechny věkové kategorie. V pondělí se zde schází
nadšenci do angličtiny pod vedením paní Havlíkové, kteří                       
si procvičují jazyk hravou a přátelskou formou. Úterý patří
divadelnímu spolku Rejžova sebranka, vedenému Matějem
Doležalem, kde právě zkoušíme novou hru a hledáme kompars
i nápovědy. Čtvrtek je čas pro Fit Aktivní, během kterého                           
si zájemci mohou zacvičit a udržet se ve formě s Martinou
Holomkovou. Nové zájemce o všechny aktivity srdečně vítáme
– je to skvělá příležitost, jak se sousedy  strávit společný čas
aktivně i zábavně.



KŘÍŽOVKA
1. vydání - únor 2026

8. ročník

Tento rok na podzim nás čekají

_________     _____

KŘÍŽOVKA
 1. Jak se říká posekanci?
 2. Kam mířila Propagační jízda?
 3. Kolik let je Lenka starostkou?
4. K 115.výročí založení SDH se u
nás konala okrsková hasičská...
5. Kolik měsíců má 28 dní?
6. Před 5 lety se u nás konalo
setkání...
7. Jaký je náš národní strom?
8. Kolik autobusů zastavuje ve
všední den v naší obci?
9. Kolikátý žijící František Doležal
se letos narodil?
10. Příjmení nejstaršího občana naší
obce?
11. Kolik psů je v naší obci?
12. V dubnu se u nás konala
přednáška o...
13. V červenci byl pořádán
cyklovýlet do obce...

14. Další Sraz Lhot a Lehot se bude
konat ve Lhotě pod...



ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník

ČINNOST SDH TŘI KRÁLOVÉ

UKLIĎME ČESKO A LHOTKU HRY BEZ KATASTRU V
BUČINĚ

MDŽ PŘEDNÁŠKA
O BOLÍVII



ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ V SUCHÉ LHOTĚ

JARNÍ TVOŘENÍ



PRVNÍ MÁJ SUCHOLHOTECKÝ
BLEŠÁK

PROPAGAČNÍ JÍZDA

SRAZ LHOT A LEHOT

ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník



ČIŠTĚNÍ NÁDRŽE

LHOTECKÁ ZÁBAVA

TURNAJ V PETANQUE

ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník

CYKLOVÝLET



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník

MINISRAZ LHOT A LEHOT

PIVNÍ FESTIVAL
LOZICE 



ROK 2025 V KOSTCE
1. vydání - únor 2026

8. ročník

TURNAJ V PEXESU POSVÍCENÍ A KACHNIČKA

ADVENTNÍ KONCERT TVOŘENÍ VĚNCŮ

Zpravodaj připravili: Bc. Magdaléna Hrušková, Bc. Matěj Doležal a  Lenka Drahošová. 
Vydala obec Suchá Lhota v nákladu 50ks pro občany zdarma. Neprošlo jazykovou úpravou.
Web: www.suchalhota.cz, FB: www.facebook.com/suchalhota/

SILVESTR 2025


